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1 1 Garbage Bin full of Garden Tools, Watering Cans,
Gardening ltems

2 1 Large Qty of Concrete and Terracotta Pots and Hose
Fittings, Buckets & Mop

3 1 2 X Rolls of Fencing Wire

4 1 Aluminium & Timber Step Ladder

5 1 2 x Various Wheelbarrows

6 1 Box Containing Glass Lidded Jars and Qty of
Glasses

7 1 Box Containing Kitchenware

8 1 Box Containing Hand Tools, Spravyer

9 1 Box Containing Hose Fittings

10 1 Box Containing Qty of Kitchenware

11 1 2 X Boxes of Baking Trays

12 1 Box Containing Kitchenware

13 1 Box Containing Saucepans and Various Kitchenware

14 1 Standard Lamp, Electrical ltems, Christmas
Decorations, Rope

15 1 Wooden Clothes Horse Airer, Walking Stick and Fire
Screen

16 1 Qty of Various Basketware & Pine Wine Rack

17 1 Louvred 2 Door Cupboard

18 1 Contents of Lot 17 including Duvet, Picture
Frames, Kitchenware, Picnic Basket, Glassware

19 1 Hills Extendaline 4 Interior/Exterior Rollaway
Clothes Line and a Portable Automatic Washing Line

20 1 Beach Umbrella, Photo Screen & Static Buster

21 1 Hurricane Lamp

22 1 Box of Covered Coathangers

23 1 Old 2 Door Timber Low Boy

24 1 Oty of Various Indoor/Outdoor Deck Chairs

25 1 Shopper Wheeler

26 1 Green Painted Louvred 2 Door Wardrobe

27 1 Box of Gardening Books & Magazines

28 1 2 X Boxes of Table Linen

29 1 Philips Max E Single Door Upright Fridge/Freezer

30 1 Pacific Bar Fridge

31 1 Plastic Box Containing a Qty of Haberdashery ltems

32 1 Ricoh AF-77 Camera Stationery Items and 2 x Sets
of Scales

33 1 C1950"s Laminated Kitchen Table and Chair

34 1 3 Drawer Metal Filing Cabinet and Small Timber
Garden Table & Stool

35 1 Box of Various Books

36 1 Box of Various Books

37 1 Box of Various Books

38 1 Box of Various Books

39 1 Box of Various Books

40 1 Box of Various Books

41 1 Box of Various Books

42 1 Box of Various Kitchenware

43 1 Box of Knitting and Embroidery ltems

44 1 Set of 4 Bowls 1In Leather Case

45 1 Please Move i1nto House

46 1 Glazed Terracotta Jardinere

47 1 Solid Timber Planter Stand

48 1 Robert Johnson Framed Print

49 1 Victorian Green Glass Vase

50 1 Reproduction Bow Front Hall Table with Single

Drawers
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51 1 Edwardian Elbow Chair

52 2 Pair of Payne P Watercolours

53 2 Pair of Oi1l on Board Australian Landscapes, Signed
Lower Right I1llebible

54 1 2 Seater Settee with 2 Matching Armchairs in
Sanderson Linen

55 1 Tan Velvet Armchair with Sprung Edge

56 1 Brass Table Lamp & Shade

57 1 Victorian Walnut Grandmother Chair In a Brocade
Fabric

58 1 Pretty Watercolour of Country Farm, Signature
Illegible

59 1 M.P_Neill Watercolour, Country Cottage, Signed
Lower Left

60 1 Composite Miniature Musicians Busts (Mozart,
Liszt, Chopin)

61 1 Green Jade Bird

62 1 Pair of White Ceramic Birds

63 1 2 Branch Lead Crystal Candelabra with Prism Drops
and Lovely Roses

64 1 Carriage Style Clock

65 1 Set of Fire lron

66 1 Terracotta Water Carrier with Glazed

67 1 Royal Crown Derby Twin Handled Lampbase & Shade

68 1 Shell

69 1 Sam Goddard Oil on Board "Approaching Rosewood
from Ipswich Queensland’™ Signed Lower Right

70 1 Victorian Mahogany Oval Occassional Table, Turned
Supports

71 1 Cedar Wine Table on Centre Column

72 1 Reproduction Rectangular Coffee Table, Leather
Insert, Platform Base

73 1 19th Century Australian Cedar Single Ended Chaise
with Bun Feet, Green Velvet Upholstery

74 1 Cedar Wine Table

75 1 M.P. Neill Watercolour & Crayon, "The Old Cottage
Burrawang', Signed Lower Left

76 1 Ivory Painted Standard Lamp & Shade

77 1 Suitcase full of Ladies Fletcher Jones SKirts

78 1 Suitcase full of Lovely Ladies Jackets

79 1 Suitcase of Scottish Knitware

80 1 3 X Sultcases of Ladies Clothing

81 1 Lovely Boxed Fox Fur Stole

82 1 Oty of Costume Jewellery and Tray

82.1 1 5 Piece Crystal Dressing Table Set

83 1 Victorian Mahogany Ladies Dressing Table with
Single Drawer to Centre, 4 Jewel Drawers to Top
with Toilet Mirror and Carved Supports to Platform
Base

84 1 Oroton Ladies Evening Bag & Matching Purse, Ladies
Embroided Evening Bag

85 1 Ladies Retro Leather Hand Bag

86 1 2 X Gents Hats and a Ladies Races Hat

87 1 AWA Portable Television

88 1 Edwardian Folding Chair with Green Velvet
Upholstery

89 2 French Prints and One Mint Print

90 2 Pair of Victorian Carved 4 Poster Single Bed and

Ends, Mattress, Covers, Blankets and Pillows
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91 2 Pair of Velvet Mounted Porcelain Cameos

92 1 Bedside Lamp & Shade

93 1 Edwardian Mahogany 2 Tier Bedside Lamp Table

94 1 2 x Big Boxes of Ladies Shoes Mostly Sizes 6 1/2
-7

95 1 5 Basket Elva Storage Unit

96 1 White Laminate Chest of Drawers

97 1 Suitcase of Dress Materials with Box of Ladies
Clothes

98 1 Wedgwood Golden lvy Pattern Dinner Service for 6
Persons with Extras and Graduated Meat Platter,
Covered Vegetable Tureen, Dinner,Entree, Bread and
Butter Plates, Soup Coupes and Stands, Cups and
Sacuers (54 Pieces)

99 1 Victorian Mahogany Wash Stand with Marble Top and
Tiled Back

100 1 Oak Cased Railway Clock with Key

101 1 2 x Blue and White Plates and 2 Small Watercolours

102 1 Timber Telephone Table with Single Drawer

103 2 Pair of Framed Bird Prints

104 2 Pair of Heavy Lead Crystal Square Decanters with
Labels

105 1 Glass lIce Bucket

106 1 Crystal Oil Bottle with Silverplated Mount

107 1 Circular Decanter & Stopper and Grimwade Water
Jug_ (AF)

108 1 Old Sheffiled Plate Rectangular, Twin Handled
Drinks Tray with Grape Border

109 1 Pair of Crystal Knife Rests & Pair of Silver
Plated Knife Rests

110 9 Waterford '"'Sheila'" Pattern White Wine Glasses

111 1 Hardy Brothers Large Silver Plated Mesh Dinner
Dome

112 1 Timber Boxed Canteen of Dixion Silver Plated
Cutlery for 6 with Bone Handled Knives

113 1 Paramount Kings Pattern Silver Plated Cutlery for
8 People (59)

114 1 Box Silverplated Cake Knife in the Kings Pattern

115 1 King Pattern Boxed Silverplated Berry Spoon Set

116 1 Saunders Limited Sydney Silverplated Sweet Set in
Box

117 1 Contemporary Crystal Bowl

118 1 Footed Bohemian Glass Bowl

119 1 Melrose Pattern Jug and Matching
Toothbrush Holder

120 1 Pokerwood Hand Painted Doyley Press and Doyleys

121 1 Victorian Mahogany Rectangular Dining Table with 2
Extension Leaves, pillar Supports & Winder and
Heat Cover

122 6 Set of 6 Victorian Mahogany Cameo Backed Dining
Chairs with a Gold Draylon Covers

123 2 Pair of Regency style Mahogany Brass Inlaid Rail
Back Chairs with a Regency Striped Fabric Seat

124 1 Qty of Various Table Linen

125 1 Large Walker and Hall Silver Plated Soup Laddle

126 1 3 Piece Silverplate on Brittania Metal Tea Set

127 1 Pair of Victorian Short Silver Plated Candle Stick

128 1 English Silver Plated Rose Bowl and Glass Insert

129 1 Cranberry Glass Water Jug
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130 1 Grape Bowl

131 1 Satsuma Thousand Flowers'"™ Round Plate

132 1 French Art Glass Vase (small chip)

133 1 Set of 6 Strachan Silver Plated Dinner Mats and 6
Coasters and Bottle Coaster, Sweet Bowls and Small
Tray

134 1 4 Piece Silverplated Art Deco Tea Set made for
Dunklings Diamond House

135 1 Reproduction Old Sheffield Silverplated Water Jug

136 1 Qty of Silverplated Pieces including Gravy Boat, 2
Pairs of Salt & Peppers, Open Salts, Mustard Pot

137 1 Silverplated Vase with Cherrys and Flowers

138 1 Silverplated Coffee Pot

139 1 Victorian Sterling Silver Backed Hand Mirror

140 1 Sterling Steel Backed Hand Mirror

141 1 Circular Silverplated Drinks Tray

142 1 2 x Silverplated Lidded Entree Dishes

143 1 Silverplated Toast Rack

144 1 5 x Various Silverplated Cake stands

145 1 19th Century Austalian Cedar 2 Drawer Sideboard
with Insert Pillaster Supports, Bun Feet

146 1 Pair of 2 Small Oil Paintings (U. Parry) and One
James Marshall Limited Edition Lithograph of Birds

147 1 Royal Doulton Hand Painted Specimen Plate, Signed
P. Curnock

148 1 2 X Pretty Floral Wall Plates

149 1 Pair of Franklin Mint Specimen Plates

150 1 Small Figurine, Boy with Duck and Pair of Little
Shoes

151 1 C19th Century Australian Cedar Hall Table and
Cotton Reel Supports

152 2 Pair of Wedgewood Lidded Tureens

153 1 Portrand Sweden Gratina 3 Oven Proof Dishes, 2
with Lids & 2 White Oven Dishes

154 1 Pearsons of England Lidded 6 Pint Stoneware Glazed
Casserole Dish

155 1 Contempary Standard Lamp and a pierlite
Fluorescent Desk Lamp

156 1 19th Century Australian Rail Back Cedar Chair

157 1 Late Victorian Mahogany Kneehole Dressing Table
with 4 Drawers, with Mirror and 2 Jewel Drawers

158 1 C1950 Teak Reclining Armchair

159 1 Hammerleys Violet Pattern Tea Service for 5 People

160 1 Carlton ware Olive Dish

161 1 Royal Doulton English Rose Sandwich Platter

162 1 Shelf of Various Bone China Tea & Coffee Cups

163 1 Shelf of Silver Plated Cutlery, Bone Handled
Knives, Various Glass Serviette Rings, Butter
Dishes etc

164 1 Shelf of Various Blue & White Plates, Bowls and
Buffet Dishes

165 1 6ft Laminate Open Face Bookshelving Unit and a
Pine Shelf Unit with Qty of Cotton Reels

166 1 Single Hall Chair with Blue Velvet Upholstery

167 1 Leonard Beck Etching "Cow Shed Gladesville'™ Signed
Lower Right

168 1 Hand Painted Japanese Lacquer Box

169 1 Box Containing Tobacco Box, 2 Trays, Nut Bowls and

Wooden Salad Bowls
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LOT No DESCRIPTION | PRICE

170 1 3 Drawer Laminated Filing Cabinet

171 1 Bruce Robertson Etching ""No 1 Church Point,
Pittwater NSW'" Signed Lower Right

172 1 Fisher & Paykel Excellence 6.5kg Top Load Washing
Machine

173 1 Miele Barrel Vacuum Cleaner

174 1 Volta Battery Operated Hand Vacuum Cleaner & Wall
Mounted Bracket

175 1 1roning Board, Clothes Basket, Pegs

176 1 Martha Washington Quilt for Double Bed and 3 Scat
Cushions

177 1 Victorian Mahogany Nicely Carved Double Bed Head &
End, Mattess & Bedding

178 1 Early Australian Cedar Chest of 2 Long & Short
Drawers

179 1 Victorian Mahogany Toilet Mirror with Jewel
Compartment

180 1 Pair of Single Drawer Bedside Table and Alabaster
Lampbase & Shade

181 1 Fully Upholstered Bedroom Chair

182 1 All Artwork to Bedroom including Watercolour,
Prints and Oil

183 1 Contemporary Tub Style Armchair

184 1 Superb 19th Century Australian Cedar Tall
Gentleman®s Chest of 3 Long, 4 Short and One Sock
Drawer To Top with Barley Twist Supports

185 1 Qty of Various Blankets

186 1 Bedside Table, Lamp & Shade & Pair of Single Beds

187 1 Reclining Armchair, Rocker Recliner in Plain Green
Fabric

188 1 Reclining Armchair, Rocker Recliner in Check Green
Fabric

189 1 Nest of 3 Small Timber Tables

190 1 Ceramic Lamp Base & Shade

191 1 Set of 3 Cane Armchairs and Matching Side Table

192 1 Lampshade & Base

193 1 Australian Cedar Hall Table with 2 Drawer and
Turned Legs

194 1 Large Copper Marmalade Pan

195 1 Brass Fire Side Bucket

196 1 Victorian Copper Water Carrier

197 1 Copper and Brass Handled Jug

198 1 Copper Bowl and Copper Plague

199 1 2 Brass Vases & a Brass Bowl

200 1 2 Brass Candlestick, 2 Plates, 2 Cranes

201 1 Copper Entree Dish Holder, Ashtray & Candle Holder

202 1 3 Various Brass Planters

203 1 Brass Plate

204 1 3 Boxes of Hard Cover Books

205 1 2 Boxes of 33rmp & 45rmp LP"s

206 1 Jack Dunn Oil on Board Australian Gum Tree, Signed
Lower Right

207 1 Jean Clark Oil on Board,The Old Hut, Signhed Lower

208 1 Philips 3 In One Stereo System and Timber Table

209 1 Turned Column Timber Standard Lamp & Shade

210 1 Oty of Glass Plates and Small Serving Plates

211 1 Spaklets Soda Syphon and Box of Sparklets

212 1 Pewter Jug & Duck

213 1 Sharp Timber Encased Colour Television
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214 1 Royal Doulton Somerset Pattern Dinner Service of
37 Pieces

215 1 NG Charley Oil on Board,''The Lake'™ Signed Lower R

216 1 William Dobel Print "Street Scene Plimlico",
Lithograph by Betty Franks

217 1 Pair of Lithographs P. Payne 1988, Signed Lower
Left

218 1 Box of Flower Inserts

219 1 Cut Crystal Square Serving Dish

220 1 Set of 5 Cut Crystal Water Glasses

221 1 Set of 6 Cut Crystal Water Glasses

222 1 Set of 6 Cut Crystal Sherry Glasses

223 1 Set of 7 Cut Crystal Whisky Glasses

224 1 2 x Footed Cut Crystal Serving Dishes

225 1 2 X Crystal Salad Bowl

226 1 Victoria Soap Drainer, Bowl and Toothbrush Holder
(AF) & Small Victorian Milk Glass Vase

227 1 Top Shelf of Various Glassware (in sideboard)

228 1 Lower Shelf of Various Cut Glass Crystal and Other
Sweet Bowls, Jugs etc

229 1 Pair of Bekelite & lvorite Cigarette Boxes

230 1 Boxed set of Silverplate Cake Forks & 6 Cake Forks
and 7 Teaspoons

231 1 Box of Silverplate Fish Knives and Collection of
Various Oyster Forks, Teaspoons, Coffee Spoons Etc

232 1 Box of 12 Various Teaspoons

233 1 3 Sets of Various Cake Forks

234 1 Cedar Coffee Table on Cotton Reel Legs

235 1 Box of Various Vases and Other ltems

236 1 Old Sunbeam Mix Master

237 1 Crown Corning Prawn Cocktail Dish Set

238 1 Remaining Contents of Shelf including Green Glass
Jugs, Cannisters, Flour Sifters

239 1 Old Radiogram

240 1 Collection of Interesting Tins

241 1 Set of Cast lron Kitchen Weight Scales

242 1 Oty of Enamel Cookware

243 1 Villeroy & Boch Set of 5 Bowls and 2 Lidded Entree
Dishes

243.1 1 Christmas Pudding Bowl

244 1 Qty Little Lamp & Shade, Milk Glass Float Bowl,
Victorian Gas Lamp

245 1 Small Wine Table

246 1 Breakfast skEtting of Circular Pine Table with Four
Chairs and Kitchen Stool

247 1 Kelvinator Opal Single Door Fridge

248 1 Kelvinator Single Door Freezer

249 1 Panasonic Domestic Microwave

250 1 DeLonghi Toaster Oven

251 1 Stainless Steel Kettle and One Other

252 1 3 Various Drinks Trays

253 1 Thai Silver Bowl, Tea Strainer & Stand

254 1 Sunbeam Frypan with Glass Insert

255 1 Sunbeam Deep Fryer

256 1 2 Various Toaster

257 1 Qty of Various Jugs and Pots

258 1 Please Move to Front Garden

259 1 Large Shell

260 1 2 x Concrete Urns
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LOT No DESCRIPTION | PRICE
261 1 2 x Concrete Planter 1
262 1 Concrete Bird Bath
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